個人情報の取り扱いについて

ベネッセハウスは株式会社ベネッセホールディングスが運営しています。

株式会社ベネッセホールディングスはベネッセアートサイト直島/ベネッセハウスホームページ上での個人情報の取り扱いを以下の様に行います。

[個人情報の利用目的]

このサイトにご登録いただく内容は、ベネッセハウスの宿泊予約受付業務および契約履行のために利用するほか、ベネッセアートサイト直島に関連する商品・サービス、文化・芸術活動および地域づくりの活動の情報を当社からご案内する際、利用することがあります。

[個人情報の取り扱い]

1. 当社では個人情報を、上記に記載している利用目的の範囲内で委託先に預託する場合および法令に基づいて提供する場合を除き、あらかじめご本人の同意を得ることなく第三者に開示または提供することはありません。
2. 当社では、皆様の自由なご判断に基づいて個人情報を登録いただいておりますが、必要な情報をご登録いただけない場合には、当社からのお知らせや、商品・サービスを提供できない場合がありますのでご了承ください。
3. また、当社の個人情報の取扱いに関する「苦情」、お客様ご本人の情報についての開示・訂正・削除のご依頼については、個人情報お問い合わせ窓口(0120-977644 フリーコール、日祝日・年末年始を除く、10 時~20 時)にて対応します。

株式会社ベネッセホールディングス